

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Загородная дача

Это произошло летом того года. Нас всей семьёй пригласили на дачу к маминим подружкам. Но из-за загруженности на работе, отец не смог с нами поехать, и нам пришлось ехать вдвоём с мамой. Утром собрав вещи, мы погрузили их в машину отца, так как он всё же обещал нас довезти, и тронулись в путь. Дача находилась где то в 20 км от Москвы, на большом участке. Это был скорее коттедж, 3 этажа, бассейн, сад и большая территория прилегающая к ней. Высадив нас возле дома и пожелав хороших выходных отец обещал приехать за нами в понедельник. Взяв свои вещи мы с мамой пошли в дом.

Моей маме 36 лет, и она выглядела всегда очень сексуально, чёрные до плеч волосы, всегда хороший загар, подтянутая попка, не могли оставить мужчин равнодушными к ней. Нас встретили её подружки никогда до этого меня не видевшие, и проводили в дом показав нам с мамой наши комнаты, после чего попросили спуститься вниз за стол.

Компания в этот день собралась большая, три подружки с мужьями, и мы с мамой. Мужчины начали жарить шашлык, женщины накрывали на стол, при этом уже опустошив две бутылки виски. До вечера я был у себя в комнате, читал книжку, и разговаривал с друзьями по телефону. Спустившись вниз, я видел как мама общается с подружками сидя на диване, и выпивая уже наверно третью бутылку за сегодняшний день, я закурил сигарету в холле, так как не хотел курить перед мамой.

Я мог слышать о чем они говорят...

«Девочки нас ждут, хорошие выходные, давайте за это выпьем» — сказала Наташа, мамина подружка...

«А почему кстати твой муж не приехал?» — спросила она маму...

«Ой девочки у него дела, были, оторвёмся и без него по полной» — уже совсем пьяная сказала мама...

«Тебе бы мужика подруга, а то ведь заскучаешь одна» — сказала маме, подруга.

«А сколько твоему сыну кстати лет?» — добавила она...

«Это не мой сын девочки, скажу вам по секрету это мой любовник» — сказала мама...

От услышанного, я вздрогнул на месте, не зная что делать.

«Ой, такой молодой, и как он в постели?» — спросили подруги...

«Просто потрясающе, такой нежный и ласковый» — сказала она.

«Вот так сюрприз, пордруга, ладно будем молчать, а теперь давайте найдём своих мужей, и пойдём уже за стол» — сказала Наташа.

Понимая, что они собираются уходить из комнаты, я в миг поднялся к себе в номер, всё ещё думая, что же мне делать.

Спустя 10 минут, в комнату вошла мама, и сказала что надо идти вниз за стол, и добавила

«Будь немного пораскованей»

Я понимал что она имеет ввиду, но неужели она была на то готова.

Спустя час, за столом все уже были довольно пьяные, и начались анекдоты, танцы, и поцелуи с друг другом...

Мужики уже всё знали, жёны не могли им не проболтаться, один из них даже кинул мне фразу

«Классная у тебя женщина»...

Немного выпив, я осмелел, и подумал она сама этого захотела...

Мама сидя рядом изредка гладила меня по ноге, как бы вживаясь в роль любовницы...

«Давай потанцуем?» — предложил я маме... при этом называя её лишь по имени...

Ма совсем уже опьяневшая, встала из-за стола, и взяла меня за руку...

Наташа в это время уже давно целовалась со своим мужем лёжа на диване, а ещё две подружки сидели уже на коленях у мужей, и так же не переставали целоваться...

Обняв маму за талию, мы начали с ней танцевать... опустив чуть ниже свои руки, я начал трогать её по попе, при этом подтянув её вплотную к себе.

Она положила мне свою голову на плечо, и начала нежно целовать мою шею, я понимал что ситуация уже выходит из под контроля, но это мне уже нравилось... я уже во всю ласкал её по попе, иногда просовывая руки под юбку и трогая её за голою задницу.

«Сынок, я сказала им что ты мой любовник» — сказала мама, мне шёпотом.

«Я знаю мам, я слышал ваш разговор» — сказал я

«Я думаю, теперь они поверят мне, не хотелось быть обманщицей, спасибо тебе» — сказала она.

«Ничего мам, мне это даже понравилось» — ответил я...

«Давай теперь поднимемся к себе и будем спать, а то уже поздно, и я уже устала»

«Хорошо мам» — сказал я...

Поднявшись наверх, мама сказала мне чтобы я шёл спать к себе в комнату, и забыл всё что случилось сегодня.

«Хорошо мам, я только в душ и спать» — сказал я

Приняв душ, и вспоминая как я трогал её по попке, я очень сильно возбудился, и очень хотел трахаться... Решив пожелать ей спокойной ночи, я обтянутый, полотенцем без трусов, зашёл к ней в комнату. Она всё ещё стояла возле окна, и курила...

Неожиданно в комнату зашла мамина подруга, хозяйка квартиры, в руках она держала мои вещи. Положив их на кровать, она добавила.

«Желаю тебе бурной ночи подруга, я пошла к себе»

Нам кажется придётся спать всё же вместе, сказала мама. Ты давай ложись, а я приму душ, и скоро приду.

Постелив постель, я лёг закурил сигарету и стал думать и ждать свою мамочку.

Немного спустя зашла мама, всё также обтянутая полотенцем. Скинув полотенце она стояла передо мной, в трусах и лифчике, от чего я начал быстро заводиться.

«Ты что так смотришь на меня?» — спросила она

«Просто у тебя очень красивое тело» — сказал я

Ладно, давай ка уже спать, только отвернись я хочу поменять бельё сказала она. Я повернул голову в другую сторону, чтобы не смущать её. Желание увидеть её голой, пересилило её просьбу, и я приняв исходное положения, открыл глаза.

Она стояла передо мной, раком, пытаясь найти что то в своей сумке, её аппетитная попка, была в двух метрах от меня, я не знал как себя сдержать. Она неожиданно повернулась ко мне, и увидев что я пялюсь на её попку а теперь на грудь, сказала что не может найти своё бельё, и кажется что она оставила их в машине отца.

В этот момент, у неё зазвонил телефон, звонил отец чтобы узнать как у нас тут дела. Она стояла голая передо мной, и разговаривала с моим отцом...

«У нас тут всё хорошо милый, сказала она, только тебя не хватает» — сказала мама...

«У тебя есть сын, пусть он будет вместо меня» — сказал отец...

«Да милый, но когда я пьяная я хочу трахаться» — сказала мама.

От этих слов, я чуть не кончил... и она добавила.

«Представляешь, я забыла бельё у тебя в машине и буду спать голая»

«С кем?» — спросил он — «Одна» — ответила мама

«Там мужиков много, ложись лучше с сыном, чтобы мне было поспокойнее» — сказал отец.

«Хорошо любимый как скажешь, но я очень хочу трахаться» — простонала мать, уже лаская себе груди.

После этих слов, не выдержав я встал с кровати, и подошёл к маме сзади. При этом я был совершенно голый, и мой член уже стоял как кол. Я стоял сзади неё и дробил свой член, от шума сзади она повернула голову. и увидела меня.

«Ладно любимый, тут твой сын пришёл, до завтра» — сказала мама, и положила трубку.

Подойдя ко мне поближе, она взяла мой член в руку и начала его дробить, при этом я трогал и ласкал её грудь. Повернув её раком и поставив к стенке, я не думая всадил ей свой член, в уже влажную киску, и начал быстрыми движениями трахать её.

«Малыш, я так хотела трахаться, но не знала как тебе сказать» — простонала мать...

«Я тоже мамуль, очень хотел выебать тебя» — сказал я

Кончив в неё, я сел на диван, и закурил. Она не дав мне даже передохнуть подошла ко мне, присев на колени и начала сосать мой член, облизывая моя яйца... От этого у меня опять моментально встал, и я взяв её за руку положил на кровать. Показав её чтобы она села сверху на мой член, я лёг посередине. Её киска уже была готова, чтобы её оттрахали во второй раз, и сев на мой член, она начала медленно прыгать на нём.

«Сынок, у тебя такой большой, я его хочу всегда» — стонала она

Мы трахались всю ночь, в разных позах, и так и остались голыми спать на кровати.

А с утра, неожиданно приехал отец. Но хорошо к этому времени, я уже оделся и спустился вниз. Поднявшись с ним в комнату, мы увидели голую мать лежащую на животе и спящей.

Он заметил как я палился на её попу, и поспешил накрыть её одеялом. Я вышел из комнаты, и пошёл в туалет дробить, и ждать что же будет вечером.

Продолжение следует.

E-mail автора: loloz358@mail.ru